RIO SANTOS JAZZ FEST 2023 
Evento Oicial da UNESCO
SANTOS & RIO DE JANEIRO
ABRIL & MAIO 2023

SHOWS * CORTEJOS * JAM SESSIONS * PROJETOS SOCIAIS
Exibição ONLINE –  FACEBOOK (+ de 12.000 seguidores) & INSTAGRAM (+ de 2.000 seguidores) DA PINACOTECA BENEDICTO CALIXTO e do INSTAGRAM DO RIO SANTOS JAZZ FEST

O objetivo principal do RIO SANTOS JAZZ FEST 2023 é trazer entretenimento para o público da Baixada Santista e do Rio de Janeiro através de um estilo que é um dos principais alicerces da música popular mundial, que é o JAZZ. 

De forma acessível e com entrada gratuita na cidade de Santos/SP e com ingressos comprados na cidade do Rio de Janeiro/RJ, o público será incentivado a se integrar à música e ao ritmo, promovendo uma agradável confraternização entre os participantes.
O festival acontecerá entre os dias 26 e 28 de abril na cidade do Rio de Janeiro no MANOUCHE E RESTAURANTE LAS BRUTAS - COPACABANA, com a cobrança de ingressos e entre os dias 30 de abril e 07 de maio na cidade de Santos, com apresentações e atividades programadas para o TEATRO DO SESC SANTOS, PINACOTECA BENEDICTO CALIXTO e BOSSA CAFÉ & BISTRÔ, com entrada gratuita.
Além de levar ao publico da Baixada Santista o melhor da produção brasileira do JAZZ, o festival também fez parte das comemorações do Dia Internacional e Municipal do JAZZ, comemorado virtualmnete em 30 de abril. 
A data comemorativa, que celebra o Dia Internacional do Jazz, em diversas partes do planeta, foi criada em novembro de 2011, pela Agência das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura – UNESCO, apadrinhada pelo pianista e Embaixador da Boa Vontade da entidade, Herbie Hancock.
Em Santos, foi instituída através de Lei Municipal no. 2.973, de 14 de março de 2014, que inclui no Calendário Oficial do Município, a Semana do Jazz, comemorada sempre de 24 a 30 de abril.
O RIO SANTOS JAZZ FEST 2023 esá inscrito na UNESCO pelo 10º. ano consecutivo, como evento oficial do INTERNATIONAL JAZZ DAY 2023, comemorado em 30 de abril e celebrado em diversas cidades do planeta, colocando o nome da cidade de Santos no cenário mundial. 



Vamos defender e reforçar em nossa cidade e região, “as virtudes do Jazz como instrumento educativo e como força de paz, de diálogo e cooperação entre os povos”, como muito bem definiu o seu patrono, o grande pianista Herbie Hancock.
Por que o Dia Internacional e Municipal do Jazz?
O Jazz quebra barreiras e cria oportunidades para entendimento mútuo e tolerância. É um vetor da liberdade de expressão, é um símbolo de união e paz, reduz tensões entre os indivíduos, grupos e comunidades, promove a igualdade de gênero, reforça o papel dos jovens para a mudança social, encoraja a renovação dos artistas, o improviso, as novas formas de expressão e inclusão de formas tradicionais de música em novas vertentes musicais. Estimula o diálogo intelectual e transforma jovens em sociedades marginalizadas.
Uma importante inciativa que valoriza este gênero musical que prega a liberdade e que é capaz de construir pontes entre todas as culturas e sociedades.
Para a Diretoria da UNESCO, “o Jazz significa diálogo, contato com o outro, inclusão. É exemplo de respeito aos direitos humanos e dignidade de todas as mulheres e homens, sem importar sua origem. Significa compreender o outro, permitir que se expresse, escutar em um espírito de respeito. Por isso, vamos nos reunir para celebrar o Jazz, música da liberdade, força de paz, cujas mensagens nunca forma mais vitais nos dias de hoje, em tempos de turbulências”.
Desta forma o RIO SANTOS JAZZ FEST – SANTOS & RIO DE JANEIRO 2023 cumpre sua missão de reunir na cidades de Santos e Rio de Janeiro, pessoas interessadas em celebrar e aprender mais sobre a sua história, suas raízes e o seu importante papel de comunicação. Possibilita também que as gerações mais novas possam conhecer melhor o Jazz, de uma forma acessível, popular, alegre e festiva.
O projeto tem natureza cultural, oferecendo a população das duas cidades, a oportunidade de assistir ao vivo artistas de renome nacional e internacional cujo trabalho desenvolve e valoriza a cultura brasileira, relembra a importância do JAZZ em nossa cultura, revitaliza tradições e mostra que o gênero tem em sua base a manifestação cultural e musical e continua em movimento criativo e atualização.  

O RIO SANTOS JAZZ FEST 2023 – SANTOS & RIO DE JANEIRO é voltado exclusivamente ao interesse público, a formação e informação do público e ao desenvolvimento de suas bases culturais e sensibilidade artística, oferecido a população gratuitamente.


SERVIÇO:
RIO SANTOS JAZZ FEST 2023 – SANTOS & RIO DE JANEIRO
(Comemoração pelo 10º. ano consecutivo do Dia Internacional e Municipal do Jazz em Santos - 30/04/23) – EVENTO OFICIAL DA UNESCO para o International Jazz Day 2023
O festival acontecerá entre os dias 26 e 28 de abril na cidade do Rio de Janeiro no MANOUCHE e RESTAURANTE LAS BRUTAS - COPACABANA e entre os dias 30 de abril e 07 de maio na cidade de Santos, com apresentações e atividades programadas para  o TEATRO DO SESC SANTOS, PINACOTECA BENEDICTO CALIXTO e BOSSA CAFÉ & BISTRÔ.
FAIXA ETÁRIA: LIVRE 
LOCAIS NO RIO DE JANEIRO/RJ, com venda de ingressos: MANOUCHE e RESTAURANTE LAS BRUTAS
26/04 – Super Jam Session do Rio Santos Jazz Fest, capitaneada pelo Osmar Milito Trio + músicos americanos e brasileiros convidados – RESTAURANTE LAS BRUTAS COPACABANA
27/04 – Pill Fest Duo com Newton Zago – RESTAURANTE LAS BRUTAS - COPACABANA
28/04 – The Martin Pizzarelli Trio com Larry Fuller & Ricardo Baldacci - MANOUCHE
LOCAIS EM SANTOS/SP, com entrada gratuita: TEATRO DO SESC SANTOS, PINACOTECA BENEDICTO CALIXTO E BOSSA CAFÉ & BISTRÔ
30/04 – The Martin Pizzarelli Trio com Larry Fuller & Ricardo Baldacci – Teatro do SESC SANTOS – Dia Internacional e Municipal do Jazz
05/05 – NUESTRO TRIO - Piancoteca Benedicto Calixto
06/05 – CARMEN CORREA - Bossa Café & Bistrô
07/05 – SKIN BLUES TRIO - Pinacoteca Benedicto Calixto

APOIO: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS – SECRETARIA DE CULTURA
SESC SANTOS
FUNDAÇÃO PINACOTECA BENEDICTO CALIXTO
BOSSA CAFÉ & BISTRÔ 
MANOUCHE - RJ
CASA CAMOLESE – RJ
RESTAURANTE LAS BRUTAS – COPACABANA - RJ
PERFIL VIAGENS & TURISMO
TOLEDO CORRETORA DE SEGUROS
HERVAL 33
RESTAURANTE DONA ANGOLA
CENTRAL DE FRETES RECEPTIVO
OPTIMA NETWORKS
ASSOCIAÇÃO DOS ARTISTAS  
TV TRIBUNA
[bookmark: _GoBack]TIMEPIX
REALIZAÇÃO:  RÁDIO DIGITAL JAZZ - www.digitaljazz.com.br
INFORMAÇÕES E PRODUÇÃO CULTURAL: CÁSSIO LARANJA – cassiolaranja@hotmail.com
www.riosantosjazzfest.com.br
